

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Vécs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember hó 09. napján 15.30 órakor megtartott

testületi üléséről.

Jelen vannak: Bakosné Tábi Anita, Bartáné Varga Mónika, Kecse-Mihály Melinda, Szabó Szilárd László képviselők

Gellén István	polgármester
Lukovszki Olivér	jegyző
Juhászné Varga Éva	jegyzőkönyvvezető

Az ülés helye: Községi Tanácsterem Vécs, Kossuth L. út 47.

Határozat száma	Határozat tárgya
18/2021. (IX.09.)	Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat beszámoló elfogadása
19/2021. (IX.09.)	Gyámhatósági feladatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása
20/2021. (IX.09.)	Védőnői szolgálat
21/2021. (IX.09.)	Iskola és Óvoda kezdési támogatás

Gellén István polgármester:

Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Javasolja a képviselő-testületi ülésről készített jegyzőkönyv hitelesítőinek Bartáné Varga Mónika és Bakosné Tábi Anita képviselőket. Javasolja, hogy a jegyzőkönyvvezető Juhászné Varga Éva a Domszloi Közös Önkormányzati Hivatal Vécsi Kirendeltségének igazgatási előadója legyen.

Vécs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2021. szeptember hó 09. napján 15.30 órakor megtartott képviselő testületi ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta:

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a lejárt határozatokról és a két ülés között végzett munkáról
Előadó: Gellén István polgármester
2. Családsegítő és Gyermekegészségügyi Szolgálat beszámolója
Előadó: Szollárné Szabó Alíz intézmény vezető
3. Tájékoztató a gyámhatósági feladatok végrehajtásáról
Előadó: Lukovszki Olivér jegyző
4. Indítványok és javaslatok

I. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a két ülés között végzett munkáról

Gellén István polgármester:

Az előző testületi ülés óta pár dolgot szeretnék kiemelni.

Szeptember 13-án elkezdődik a Falugondnok képzés.

Sikerült a térfelügyelő kamera felszereléséhez felállítani egy, még hiányzó oszlopot, remélhetőleg hamarosan megvalósul a rendszer kiépítése.

A temető melletti parkoló kiépítése elkezdődött, bízom benne, hogy a látogatók elégedetten fogadják.

Meghívót kaptunk az Aldebrői sváb-piknikre, melyen a tradicionális étel elkészítésére a Vécsei konyhát kérték fel. Az étel finom volt, a rendezvény szórakoztató.

Megérkeztek a bútorok a könyvtár helyiségébe, így már új köntösben várja a látogatókat.

Elkészült a falunapi plakát, a meghívók és ki lettek küldve. Ezzel kapcsolatban elmondom, hogy a Nemzeti Művelődési Intézet pályázatot írt ki az 5000 fő létszám alatti települések falunapi rendezvényének támogatására, melyet természetesen mi is benyújtunk.

Ennyiről szerettem volna tájékoztatni a testületet. Köszönöm, hogy meghallgattak, amennyiben kérdésük van a beszámolóval kapcsolatban úgy kérem tegyék fel.

A képviselő-testület tagjai Polgármester úr két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatóját 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták, melyről az alábbi határozatot hozták

18/2021. (IX.09.) Képviselő-testületi határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete meghallgatta a polgármester két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatóját és egyhangúlag 5 igen szavazattal elfogadta.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

II. NAPIRENDI PONT

Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat beszámolója

Gellén István polgármester:

Köszönti Szollárné Szabó Alízt a Domoszlói Szociális Alapszolgáltatási Központ Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetőjét, és Lukovszki Lilla családgondozót. Elmondja, hogy a Gyermekjóléti Szolgálat beszámolóját (1.sz.melléklet) a képviselő-testület tagjai kézhez kapták, és megkérdezi, hogy az írásban kiadott anyaghoz kívánnak-e szóbeli kiegészítést tenni.

Szollárné Szabó Alíz családsegítő:

A beszámolóhoz még annyit szeretne hozzátenni, hogy az elmúlt időszakban történtek - családból való 4 gyermek kiemelése – lelkiileg kimerítő volt a szolgálat dolgozói számára. Fontosnak tartja elmondani, hogy a gyermekek nagyon jó körülmények között vannak jelenleg is, ami fejlődésükben is megnyilvánul.

Gellén István polgármester:

Kéri, hogy amennyiben több kérdés, észrevétel nincs, a képviselő-testület tagjai a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolóját fogadják el.

A képviselő-testület tagjai a beszámolót 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták, melyről az alábbi határozatot hozták

19/2021. (IX.09.) Képviselő-testületi határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról szóló beszámolót, és egyhangúlag úgy határozott, hogy azt az 1. számú melléklete szerint 5 igen szavazattal elfogadja .

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

III. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a gyámhatósági feladatok ellátásáról

Gellén István polgármester:

Elmondja, hogy a napirendhez kapcsolódó írásos anyagot a képviselő-testület tagjai kézhez kapták. (2. számú melléklet) Megkérdezi a jegyző úrtól, hogy az írásban kiadott anyaghoz kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

Lukovszki Olivér jegyző:

Tisztelt képviselő testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló – többször módosított - 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban Gyvt.) 96.§ (6) bekezdése kötelező jelleggel előírja a helyi önkormányzatoknak a gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenység évenkénti átfogó értékelését. Az értékelést tájékoztatás céljából meg kell küldeni a Heves Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Osztálya részére. A gyámhivatal az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a helyi önkormányzat felé. Az átfogó értékelés tartalmi követelményeit a - többször módosított - 149/1997. (IX. 10.) Kormányrendelet (továbbiakban: Gyer.) 10. számú melléklete határozza meg.

A 2020. évi anyaghoz szóbeli kiegészítése nincs. Amennyiben a kiadott anyaghoz a képviselő-testület tagjainak kérdésük van, kérem, hogy azt tegyék fel.

Gellén István polgármester:

Kérdés nem lévén, javasolja a képviselő-testületnek, hogy a gyámhatósági feladatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót fogadja el.

A képviselő-testület tagjai a gyámhatósági feladatokról szóló tájékoztatót 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták, melyről az alábbi határozatot hozták:

20/2021. (IX. 09.) Képviselő-testületi határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a gyámhatósági feladatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót és egyhangúlag 5 igen szavazattal úgy határozott, hogy azt a 2. számú melléklete szerint elfogadja .

Felelős: Lukovszki Olivér jegyző

Határidő: értelem szerint

IV. NAPIRENDI PONT

Indítványok, javaslatok

Lukovszki Olivér jegyző:

Kisnána és Vécс önkormányzatok 2012. február hó 10. napján kötöttek szerződést a Mentor Humán Kft-vel területi védőnői feladatok helyettes ellátására, majd határozatlan időre történő ellátására. A szerződés módosítására lesz szükség, mivel a feladatokat ezentúl heti 20 óra helyett heti 40 órában egy új a Kft. alkalmazásában lévő védőnő látja majd el.

A védőnői tanácsadás az alábbiak szerint alakul majd:

Feladat ellátás, rendelési idők hétfőtől péntekig 8-16 h

Tanácsadások rendje:

Hétfő: Kisnána 9-11 várandós tanácsadás

Kedd: Vécs 9-11 várandós tanácsadás

Szerda: Kisnána 9-11 csecsemő és kisgyermek tanácsadás

Csütörtök: Vécs 9-11 csecsemő és kisgyermek tanácsadás

Péntek: iskolai munkanap Kisnána”

Kéri a testület tagjait, hogy a védői szolgálat működtetési szerződésének elkészítésével bízzák meg jegyzőt.

20/2021. (IX.09.) Képviselő-testületi határozat

Vécs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a védőnői feladatellátási szerződés módosítására tett előterjesztést és egyhangúlag 5 igen szavazattal módosítja azt jelen határozat melléklete szerinti formában.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

Gellén István polgármester:

Következő eldöntendő kérdés az iskolakezdési támogatás. Ezt minden évben adja az önkormányzat a szociális keret mértéke alapján, az óvodás és iskolás gyermekeknek.

Javaslom, hogy az elmúlt évhez hasonló összeget állapítsunk meg. Nyolcezer az óvodás, tízezer az általános iskolás és tizenkettőezer forint a középiskolás tanulók részére. Az eddigi évekhez hasonlóan kérelem benyújtása esetén adható a támogatás a szociálisan rászoruló diákok részére.

Kecse-Mihály Melinda képviselő:

Valóban több anyagi áldozattal jár az iskolakezdés. Egyetért polgármester úr javaslatával.

Tábi Anita képviselő:

Egyetért a javaslatokkal, miszerint 8.000,-; 10.000,- és 12.000,- forint támogatást javasol.

Gellén István polgármester:

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy hozzák meg döntésüket az iskoláztatási támogatással kapcsolatban.

Az előterjesztés után a képviselő-testület megtárgyalta és egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

21/2021. (IX. 09.) Képviselő-testületi határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és egyhangúlag 5 igen szavazattal elfogadta, hogy az óvodáskorú gyermekek 8.000,-, az általános iskolás 10.000,-, a középiskolás és felsőfokú szakképzésben tovább tanulók részére 12.000,- támogatást nyújt az állandó vécsi lakóhellyel rendelkezők számára.

A kérelem benyújtásának határideje 2021.09.10. - 2019.10.31., melynek elmulasztása jogvesztő.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

Gellén István polgármester:

Ezt követően más kérdés, vagy hozzászólás nem lévén kéri a képviselő-testület tagjait a tájékoztatót fogadják el.

Az előterjesztés és hozzászólások után a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

Más tárgy és bejelentés nem volt, a polgármester a nyílt ülést 17 óra 30 perckor bezárta.

Kmf.



**Gellén István
Polgármester**



**Lukovszki Olivér
Jegyző**



**Bartáné Varga Mónika
Jegyzőkönyv hitelesítő**



**Bakosné Tábi Anita
Jegyzőkönyv hitelesítő**